[bookmark: _GoBack] ПРОТОКОЛ № 7
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному (должностному) поведению и  урегулированию конфликта интересов

пос. ж/д ст. Высокая Гора                                                                                   11.10.2019 

Присутствуют:
1. Гусамов А.Р. – руководитель аппарата МКУ МО «Совет Высокогорского муниципального района Республики Татарстан» (далее – аппарат Совета района), председатель комиссии;
2. Валеева Ч.Б.– начальник отдела кадров аппарата Совета района, секретарь комиссии;
3. Сабирова Г.Ф.  - управляющий делами Исполнительного комитета района, член комиссии;
4. Гилязова А.Г. – помощник главы района (по вопросам противодействия коррупции), член комиссии;
5. Архипов В.Д. – начальник юридического отдела аппарата Совета района, член комиссии;
6. Хайрутдинов Н.Ф. - председатель Контрольно-счетной палаты района, член комиссии;
7. Газизов Р.Г. – директор КЦСОН «Эмет», председатель Совета общественности района, член комиссии;
8. Мустафина Э.А. – директор филиала АО «ТАТМЕДИА» «Редакция газеты «Высокогорские вести», член комиссии;
Отсутствуют по уважительной причине: 
9. Шакиров А.Ш. – заместитель главы Высокогорского муниципального района (далее – район), заместитель председателя комиссии;
10. Ахметзянов Н.К. – заместитель руководителя Исполнительного комитета района – начальник МКУ «Отдел образования Исполнительного комитета Высокогорского муниципального района Республики Татарстан», член комиссии;
11. Сабитов И.С. - председатель координационного совета профсоюзов района, член комиссии.
Кворум имеется.

Приглашенные:
1. Муниципальный служащий «А».
Повестка дня:
1. Рассмотрение уведомления муниципального служащего «А», о намерении выполнять иную оплачиваемую работу.
2. Рассмотрение уведомления о заключении трудового договора с бывшим муниципальным служащим «З».
3. Рассмотрение уведомления о заключении трудового договора с бывшим муниципальным служащим «Н». 
	По первому вопросу повестки дня слушали Гусамова А.Р., председателя комиссии, который ознакомил присутствующих с уведомлением муниципального служащего «А» (занимает 0,5 ставки), о намерении выполнять иную оплачиваемую работу.
	Муниципальный служащий «А» намерена выполнять иную оплачиваемую работу с 01.09.2019 по 31.05.2020 в должности тренера по волейболу в МБУ «Спортивная школа» Высокогорского муниципального района Республики Татарстан.  
	В должностные обязанности будет входить проведение тренировочных занятий с детьми по волейболу. Согласно уведомлению, работа по обучению учащихся будет выполняться в понедельник, вторник и четверг с 15.00 до 16.30.
	Решили:
	Согласно ст. 10 Федерального закона от 25 декабря 2008 г. N 273-ФЗ «О противодействии коррупции» под конфликтом интересов понимается ситуация, при которой личная заинтересованность (прямая или косвенная) лица, замещающего должность, замещение которой предусматривает обязанность принимать меры по предотвращению и урегулированию конфликта интересов, влияет или может повлиять на надлежащее, объективное и беспристрастное исполнение им должностных (служебных) обязанностей (осуществление полномочий).
	При выполнении муниципальным служащим «А» иной оплачиваемой работы в МБУ «Спортивная школа» Высокогорского муниципального района Республики Татарстан личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов, не возникает.
	В соответствии с п. 3 части 3 ст. 12.1 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» приняли решение муниципальному служащему «А» дать согласие на выполнение иной оплачиваемой работы в МБУ «Спортивная школа» Высокогорского муниципального района Республики Татарстан. 
	Результаты голосования: единогласно.
	 
По второму вопросу повестки дня слушали Гусамова А.Р., председателя комиссии, который ознакомил присутствующих с уведомлением о заключении трудового договора с бывшим муниципальным служащим «З» 
Бывший муниципальный служащий «З», принята в ООО «Торговая компания «Айсберг» на должность бухгалтера.
В ее должностные обязанности входит: ведение бухгалтерского учета имущества, осуществление первичного приема и контроля первичной документации, ведение учета, хранения законченных производством дел и документации, составление отчетной калькуляции себестоимости продукции, разработка рабочих план счетов, формы первичных документов, подготовка данных по соответствующим участкам бухгалтерского учета для составления отчетности, выполнение работ по формированию, ведению и хранению базы данных бухгалтерской информации, осуществление текущего делопроизводства первичной бухгалтерской документации, поступающей в ООО «ТК «Айсберг». 
Решили:
Функции муниципального управления ООО «Торговая компания «Айсберг» не входили в должностные обязанности бывшего муниципального служащего «З». Таким образом, конфликт интересов при трудоустройстве бывшего муниципального служащего «З» в ООО «Торговая компания «Айсберг» не возникает. 
Решили бывшему муниципальному служащему «З» дать согласие на замещение должности бухгалтера ООО «Торговая компания «Айсберг».
Результаты голосования: единогласно. 
 
По третьему вопросу повестки дня слушали Гусамова А.Р., председателя комиссии, который ознакомил присутствующих с уведомлением о заключении трудового договора с бывшим муниципальным служащим «Н».
Бывший муниципальный служащий «Н», принята в МБУ «Спортивная школа» Высокогорского муниципального района Республики Татарстан на должность инструктора-методиста физкультурно-спортивных организаций (приказ о назначении от 17.09.2019 № 147-к).
В ее должностные обязанности входит: ведение контроля за правильностью заполнения электронных журналов, поддержание программы «Электронное образование», организация проведения физкультурно-оздоровительной и спортивно-массовой работы, осуществление набора в секции в группы спортивной подготовки, участие в организации и проведении спортивных мероприятий, организация методического руководства деятельности тренеров, ведение учета и хранения законченных производством дел и документации по спортивной работе, подготовка и сдача в архив в соответствии с правилами, осуществление контроля над соблюдением сроков исполнения поступивших документов вышестоящих органов по вопросам спортивной работы.
Решили:
Функции муниципального управления МБУ «Спортивная школа» Высокогорского муниципального района Республики Татарстан не входили в должностные обязанности бывшего муниципального служащего «Н». Таким образом, конфликт интересов при трудоустройстве бывшего муниципального служащего «Н» в МБУ «Спортивная школа» Высокогорского муниципального района Республики Татарстан не возникает. 
Решили бывшему муниципальному служащему «Н» дать согласие на замещение должности инструктора-методиста физкультурно-спортивных организаций МБУ «Спортивная школа» Высокогорского муниципального района Республики Татарстан.
Результаты голосования: единогласно. 


Протокол составлен на 4 (четырех) листах.
Протокол вела: Ч.Б. Валеева.
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