Сообщение 
территориальной избирательной комиссии 
Высокогорского района Республики Татарстан

В соответствии со статьей 15 Федерального закона от 12.06.2002 №67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», статьями 22, 56 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 18 Закона Республики Татарстан от 23.03.2004 №23-ЗРТ «О местном референдуме», Уставами муниципальных образований, Советы  сельских поселений Высокогорского муниципального района Республики Татарстан, приняли решения о назначении  местных референдумов на территории муниципальных образований по вопросу введения и использования средств самообложения граждан  на воскресенье 20 ноября 2016 года.
[bookmark: _GoBack]К сведению избирателей (участников местных референдумов) сообщаем, что, в случае невозможности прибыть на свой избирательный участок в день голосования по уважительной причине (отпуск, командировка, режим трудовой и учебной деятельности, выполнение государственных и общественных обязанностей, состояние здоровья), на основании личного заявления,  им будет предоставлена возможность проголосовать досрочно в помещении территориальной избирательной комиссии района (пос.жд.ст.Высокая Гора, ул. Кооперативная, д.5) с 9 ноября по 15 ноября 2016 года или в  помещении участковой избирательной комиссии с 16 ноября  по 19 ноября 2016 года с 16.00 ч. до 20.00 ч. в рабочие дни, с 8.00 ч. до 16.00 ч. в выходные дни. 
При себе необходимо иметь  паспорт  или документ, заменяющий паспорт гражданина. 
В случае, если избиратель по уважительной причине (болезнь, инвалидность) не сможет в день голосования лично прибыть в помещение для голосования, его письменное или устное заявление о предоставлении возможности проголосовать вне помещения для голосования должно быть передано в участковую избирательную комиссию не позднее 14.00 ч. 20 ноября 2016 года.
