ПРОТОКОЛ
Публичных слушаний о внесении изменений в Генеральный план деревни Янга-Аул в Айбашском сельском поселении Высокогорского района Республики Татарстан
Место и время проведения публичных слушаний : 
«30 » апреля 2018  год
14.00 часов д. Айбаш в здании администрации Айбашского сельского поселения. 
Способ информирования общественности:  
Материалы о внесении изменений в Генеральный план села Янга-Аул информационные объявления о проведении публичных слушаний были размещены на стендах объявлений в деревни Янга-Аул, в администрации сельского поселения, на официальном сайте Высокогорского района и в сети Интернет. С материалами изменений в Генеральный план села Янга –Аул, все желающие могли ознакомиться в администрации Айбашского сельского поселения по адресу: Республика Татарстан, Высокогорский район, д. Айбаш,  ул. Центральная, д.1а. 
Секретарь слушаний: депутат Совета Айбашского сельского поселения Сиразиев З.Ф. 
Участники публичных слушаний: 
В публичных слушаний приняли участие  25  человек, в том числе: 
- Глава Айбашского сельского поселения;
- Депутаты Совета Айбашского сельского поселения.
ПОВЕСТКА ДНЯ: 
1. Рассмотрение проекта «О внесении изменений в Генеральный план
с. Янга-Аул». 
2. Рассмотрение вопросов и предложений участников публичных слушаний.  
Глава Айбашского сельского поселения Сафиуллин Р.Р. в начале публичных слушаний в каждом населенном пункте на территории Айбашского сельского поселения довел до участников публичных слушаний следующую информацию: 
Проект внесения изменений в Генеральный план Айбашского сельского поселения содержит изменения в текстовой и графической Генерального плана. Генеральный план поселения – документ территориального планирования. Генеральный план является основным градостроительным документом, определяющим в интересах населения и государства условия формирования среды жизнедеятельности, направления и границы развития территорий поселения, развитие инженерной, транспортной и социальной инфраструктуры. 
Генеральный план действует на территории Айбашского сельского поселения в пределах границ поселения. В связи с обнаруженными техническими ошибками, допущенными в генеральном плане,  прошу внести изменения в части расположения дороги, между участками индивидуального жилищного строительства с кадастровым номером 16:16:010201:14 и участком 16:16:010201:265. 
Глава сельского поселения предложил участникам публичных слушаний высказать свои мнения, предложения и замечания по данному вопросу.
В обсуждении приняла участие жительница деревни Янга-Аул Закирова М.М., которая сказала, что необходимо внести изменения в Генеральный план Айбашского сельского поселения, так как дорога для проезда к участкам сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 16:16:010704:90 уже есть и расположена правее участков с кадастровым номером 16:16:010201:14 и участком 16:16:010201:265.
Предложений и замечаний по изменению Генерального плана Айбашского сельского поселения в письменном виде рабочей комиссии не поступали.
Решили:
1.	Публичные слушания по внесению изменений в Генеральный план Айбашского сельского поселения считать состоявшимися.
2.	Предложенные изменения в Генеральный план Айбашского сельского поселения соответствуют действующему законодательству РФ.
3.	Одобрить проект изменений в Генеральный план Айбашского сельского поселения Высокогорского муниципального района и вынести на рассмотрение Совета депутатов Айбашского сельского поселения Высокогорского муниципального района.
4.	Протокол публичных слушаний  по внесению изменений в Генеральный план Айбашского сельского поселения обнародовать на информационных стендах и опубликовать на официальном сайте Высокогорского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http://vysokaya-gora.tatarstan.ru/.
Публичные слушания объявляются закрытыми.
Председатель публичных слушаний                                  Р.Р. Сафиуллин			
Члены секретариата:                               Сиразиев З.Ф.
                                                                 Абдуллин Р.И.
[bookmark: _GoBack]                                                                  Хисамиев Ф.А.	
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ПРОТОКОЛ   Публичных слушаний о внесении изменений в Генеральный план деревни  Янга - Аул в  Айбашском сельском поселении   Высокогорского района   Республики Татарстан   Место и время проведения публичных слушаний  :    «30 » апреля 2018  год   14.00   часов   д. Айбаш   в здании администрации Айбаш ского сельского  поселения.    Способ информирования общественности :     Материалы о внесении изменений в Генеральный план села Янга - Аул   информационные   объявления   о   проведении   публичных   слушаний   были   размещены   на   стендах   объявлений   в деревни Янга - Аул , в   администрации   сельского   поселения ,  на   официальном   сайте   Высокогорского  района   и  в   сети   Интернет. С   материалами   изменений   в   Генеральный   план   села Янга  – Аул,  все   желающие   могли   ознакомиться   в   администрации   Айбашского  сельского   поселения   по   адресу:  Республика Татарстан ,  Высокогорский  район,  д .   Айбаш ,    ул . Центральная, д.1а .    Секретарь   слушаний:  депутат Совета Айбашского  сельского   поселения   Сиразиев З.Ф .    Участники   публичных   слушаний:    В   публичных   слушаний   приняли   участие    25     человек,  в   том   числе:    -   Глава Айбашского  сельского   поселения;   -   Депутаты Совета Айбашского сельского поселения.   ПОВЕСТКА   ДНЯ:    1. Рассмотрение   проекта   «О   внесении   изменений   в   Генеральный   план   с. Янга - Аул».     2. Рассмотрение   в опросов   и   предложений   участников   публичных   слушаний.     Глава Айбашского  сельского   поселения   Сафиуллин Р . Р .  в  начале   публичных   слушаний   в   каждом   населенном   пункте   на   территории  

