[bookmark: _GoBack]Проведенной прокуратурой Высокогорского района проверкой установлено, что органами местного самоуправления сельских поселений Высокогорского муниципального района не принимаются достаточные меры к поддержке малого и среднего предпринимательства.
Так вопреки требованиям Федерального закона от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 209-ФЗ) не были разработаны и утверждены программы в сфере поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, содержащая условия и порядок оказания вышеуказанной поддержки.
Также в нарушение требований закона на сайтах поселений в сети «Интернет» не было обеспечено размещение информации, необходимой для развития субъектов малого и среднего предпринимательства информацией (экономической, правовой, статистической, производственно-технологической информацией, информацией в области маркетинга), в том числе информацией в сфере деятельности корпорации развития малого и среднего предпринимательства.
По результатам проверки в адрес глав поселений внесены представления об устранении нарушений закона, которые находятся на стадии рассмотрения.
