[bookmark: _GoBack]Прокуратура Высокогорского района 
выявила нарушения законодательства об охране жизни и здоровья несовершеннолетних, в деятельности 9 образовательных учреждений района.
Прокуратурой района проведена проверка исполнения федерального законодательства об охране жизни и здоровья несовершеннолетних, в деятельности МБОУ «Айбашская ООШ» (далее – Учреждение), в ходе которой выявлены нарушения.
В результате проведенной проверки в указанном образовательном учреждении установлено, что в течении длительного времени производственные помещения пищеблока эксплуатируются без капитального ремонта, стены, потолки, полы, специальная отделка помещений местами имеют изъяны, протекания, щели, неровности затрудняющие проведение влажной обработки с применением моющих и дезинфицирующих средств, что является нарушением требований  ст.24, 28, 29 Федерального закона от 30.03.1999 №52-ФЗ "О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения», п.2.5.2, п.2.5.3, п.2.11.2 СП 2.4.3648-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи». Кроме того, складское помещение для хранения пищевых продуктов не оборудовано раздельными системами приточно-вытяжной вентиляции с механическим и (или) естественным побуждением, что является нарушением требований ст., ст.24, 28, 29 Федерального Закона «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения», п. 3.13 СанПиН 2.3/2.4.3590-20 «Санитар-но-эпидемиологические требования организации общественного питания населения», п. 2.7.4 СП 2.4.3648-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи». Также проверкой установлено, что моечные ванны для кухонной посуды и столовой посуды, являющиеся источником выделения избытков влаги не обеспечены местной системой вытяжной вентиляции, что является нарушением требований ст., ст.24, 28, 29 Федерального Закона «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения», п. 2.7.4 СП 2.4.3648-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи».
Аналогичные нарушения выявлены в МБОУ «Алан-Бексерская ООШ», «Алатская ООШ», «Большебитаманская ООШ», «Большековалинская ООШ», «Казакларская ООШ», «Мемдельская ООШ», «Суксинская ООШ», «Усадская ООШ».
По результатам проведенной проверки 14.03.2023 прокуратурой района в адрес директоров образовательных учреждений внесено 9 представлений об устранении нарушений федерального законодательства, которые находятся на стадии рассмотрения.

