[bookmark: _GoBack]Прокуратура Высокогорского района 
выявила нарушения законодательства о защитных сооружениях гражданской обороны в деятельности управляющих организаций района
Прокуратурой Высокогорского района по информации отделения надзорной деятельности и профилактической работы по Высокогорскому муниципальному району Республики Татарстан проанализировано состояние законности в сфере гражданской обороны в деятельности ТСЖ «Авангард» (далее – управляющая организация), в ходе которого выявлены нарушения.
В ходе проверки установлено, что управляющая организация осуществляет управление жилыми домами на территории Высокогорского муниципального района, вместе с тем, согласно информации отделения надзорной деятельности и профилактической работы по Высокогорскому муниципальному району Республики Татарстан от 01.02.2023 №32-2-25-4, в рамках исполнения поручения главы Республики Татарстан от 22.10.2022 №8 «О приведении подвальных помещений многоквартирных жилых домов в надлежащее состояние в целях выполнения мероприятий по гражданской обороне» установлено, что подвальные  помещения в жилых домах, обслуживаемых управляющей организацией, являются заглубленными подвальными помещениями при выполнении мероприятий по гражданской обороне, в том числе при объявлении общей тревоги.
Однако, вышеперечисленные объекты захламлены мусором, личными вещами, доступ к объектам при выполнении мероприятий по гражданской обороне затруднен, необходимо привести помещения в надлежащее состояние.
Аналогичные нарушения выявлены во всех управляющих организациях Высокогорского муниципального района.
По результатам проведенной проверки, 10.03.2023 прокуратурой района на имя руководителей управляющих организаций внесено 8 представлений об устранении нарушений законодательства, которые находятся на стадии рассмотрения.

