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Cornacrno npukazsy OMB]I Poccuu o BricokoropckoMy paiiony Nel75 or
11.06.2015 s 3akpernen 3a aIIMMHUCTPAaTUBHBIM y4acTkoM Ne8. B  3omy
OOCITY)KUBaHHUS BXOIHUT Bricokoropckoe CI1 (c.Ilepmsiku, c.IlaHOBKA, 1.JCTa4yy,
n.Mueu,, n.Kamuuuno, 1.Kneruu, Hayunsiii roponok, 2 CHT) ¢ nacenenuem 2565
4EJI0OBEKA.

B 2015 romy =Ha TePPUTOPUH  OOCIyXKUBaHHUs ObLIO COBEpIIEHO 22
NPECTYINIEHHs, B TOM YHCJIE IO CTaThsM: 158, 159, 166 VK P®.

BeisiBieno 12 agmunncTparuBHbx [IPaBOHAPYIICHUHN.

Ha obcnyxuBaeMbiM MHOIO adIMUHUCTPAaTUBHOM y4YacTKe ObUIH COBEpIIeHLI
TakHE PE30HAHCHbIE MPECTYIUIEHUs KaK: MOLIEHHHYecKue neiicTBus [annepa PP B
OTHOILIEeHWM canoBonoB CHT «3aps» ( PacKphITO).

Ocranuck HepackpbITEIMK 18 MIPeCTYILICHUIA.

B Teuenue 2015 roga 6wiin ITPOBEACHBI CIIEYIOIIHE MEPONIPHATHSI, KOTOPBIE
MOBJIMANIA Ha CTAOWIM3alMIO ONEPaTHBHONW OOCTAHOBKH B LEJIOM 1O paioHy:
MpoBoAMIach Oecena ¢ KUIBLAMH MHOTOSTAXKHBIX JIOMOB 00 obopynoBanue
KBAPTUP OXpaHHOH CUTHAIM3AIMEN U YCTAHOBKOI KaMep BUAECOHAOIOneHUS.

DaKTOB «COLMAIBHBIX» MOIICHHHYECTE He lpousouwno. [Ing npodunakruku
COBCPLICHHS  NaHHOTO  BHJA  MNpecTyIUICHHI npoaenaHa  crieayroas
pabora:npoBoaunace npodunakTHyeckas 6Gecema ¢  IOKMIBIMH JOIABMH W
PacKiiceBaHNs HHYOPMALMOHHBIX GYKIIETOB Y KaCCOBBIX TEPMHUHAJIOB.

B cBoem BeICTYmneHnu s XO1y OCTAaHOBHUTBCS Ha PANE AaKTyaJbHBIX

MPOOJIEM U OJIHA W3 HUX 3TO — IKCTPEMHU3M U TeppopusM. CylecTBOBaHKE NaHHOI
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ИНФОРМАЦИОННО – АНАЛИТИЧЕСКАЯ ЗАПИСКА

 участкового уполномоченного полиции 

младшего лейтенанта полиции А.М.Гильфанов

Согласно приказу ОМВД России по Высокогорскому району №175 от 11.06.2015 я закреплен за административным участком №8. В зону обслуживания входит Высокогорское СП  (с.Пермяки, с.Пановка, д.Эстачи, п.Инеш,, д.Калинино, д.Клетни, Научный городок, 2 СНТ) с населением 2565 человека.

В 2015 году  на территории обслуживания было совершено 22 преступления, в том числе по статьям: 158,  159, 166  УК РФ.

Выявлено 12 административных правонарушений.

На обслуживаемым мною административном участке были совершены такие резонансные преступления как: мошеннические действия Галиева Р.Р. в отношении садоводов СНТ «Заря» ( раскрыто).

Остались нераскрытыми 18 преступлений.

В течение 2015 года были проведены следующие мероприятия, которые повлияли на стабилизацию оперативной обстановки в целом по району: проводилась беседа с жильцами многоэтажных домов об оборудование квартир охранной сигнализацией и установкой камер видеонаблюдения.

Фактов «социальных» мошенничеств не произошло. Для профилактики совершения данного вида преступлений проделана следующая работа:проводилась профилактическая беседа с пожилыми людьми и расклеевания информационных буклетов у кассовых терминалов.

В своем выступлении  я  хочу  остановиться на ряде  актуальных проблем и одна из них это – экстремизм и терроризм. Существование данной угрозы её развитие в мировом масштабе в  последние годы вы все чаще можете наблюдать в сюжетах  средств  массовой информации. Зачастую лица, исповедующие радикальные религиозные течения, ради достижения своих целей используют методы террора, физического устранение неугодных лиц и тех, кто не поддерживает их взглядов. При этом боевики радикальных религиозных течений, планируя террористические акты, не делают различий в  конфессиональной  принадлежности своих жертв. Этому  свидетельствуют последние  террористические акты в Франции, крушение российского самолета с туристами в Египте. Стать жертвой  может любой  из нас.

Искоренить экстремизм и терроризм,  задействовав  лишь армию, специальные силовые службы, полицию невозможно. Для  достижения цели, обеспечения безопасности граждан необходимо задействовать все общество. Основной составляющей успешного и своевременного предупреждения происшествий и обеспечения антитеррористической защищенности является тесное взаимодействие в данном вопросе правоохранительных органов и населения.

Прошу Вас  внести свой  вклад в сохранение стабильности и не допустить распространения межрелигиозной розни в нашей республике, повысить антитеррористическую защищенность. Ставить меня в известность о лицах распространяющих идеи религиозного превосходства, сдающихся в наем  квартирах, пустующих помещениях, гражданах проживающих в нежилых помещениях, о квартирах в вашем доме  часто  посещаемых посторонними лицами. 
Террористический акт это  заранее спланированное мероприятие и как показывает мировая  практика, в своем большинстве  орудия  совершения подрыва изготавливаются  в кустарных условиях, взрывчатые вещества заранее завозятся на место  совершения террористического акта. Одной из основных возможностей совершения террористических актов в жилом секторе является доступность в различные технические помещения жилых домов, это не только возможность его совершения, но и элементарная пожарная безопасность. Необходимо обратить внимание на наличие запорных устройств и по всем случаям их отсутствия или неисправности прошу ставить в  известность меня, жилищные службы. 

Также  прошу  информировать меня о фактах завоза  и складирования в подвальных, чердачных помещениях и местах  общего пользования подозрительных предметов, это могут быть мешки, коробки, различные емкости с жидкими или сыпучими веществами. 

Согласно требованиям приказа МВД России №1166-2012 «Вопросы организации деятельности участковых уполномоченных полиции» проводится индивидуальная профилактическая работа со следующими категориями граждан, состоящими на профилактическом учете:

- освобожденные из мест лишения свободы и имеющие непогашенную или неснятую судимость за совершение тяжкого или особо  тяжкого преступления, преступления при рецидиве преступлений, умышленного преступления в отношении несовершеннолетнего, в отношении которых судом установлены временные ограничения прав и свобод и обязанности, предусмотренных федеральными законами (по есть поднадзорными лицами) — 1 лицо;

- освобожденными из мест лишения свободы и имеющим непогашенную или неснятую судимость за совершение тяжкого или особо тяжкого преступления; преступления при рецидиве преступлений; умышленного преступления в отношении несовершеннолетнего (то есть формально подпадающими под административный надзор) — 1 лицо;

- больными алкоголизмом или наркоманией, состоящими на учете в медицинской организации и представляющими опасность для окружающих - 12 лиц;

- совершившими правонарушения в сфере семейно-бытовых отношений и представляющими опасность для окружающих -9 лиц;

- совершившими административные правонарушения против порядка управления и (или) административные правонарушения, посягающие на общественный порядок и общественную безопасность при проведении общественно-политических, спортивно-массовых, культурно-массовых, религиозных и иных общественно-значимых мероприятий - нет лиц;

- которым назначено административное наказание за незаконный оборот наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов, а также за их потребление без назначения врача - нет лиц.
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