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MAaOuwiui neimenanm nonuuuu_Amupos A.X.

Cornacno npukazsy OMB/] Poccun 1o Bricokoropckomy paitony Nel75 ot
11.06.2015 s obcayxusaro a/IMHHMCTPAaTHBHbIH ydacTkoM NelO. B 3omy
obcmyxuBanus Bxomut Illamuumackoe CIT (c.lammm, n.KpacHelii BOCTOK,
1. I'umouiknno, CHT «KanuauHzery) ¢ nacenenuem 1333 4EJIOBEK.

B 2015 romy wa Tteppuropun oOCTyX)uBaHHs ObLIO coBepiieHo 42
MPECTYMIEHUH, B TOM YHCIE IO CTaThaM: 156, 119, 116, 158, 131, 291, 166, 139
YK PO.

Brusisiieno 18 anmunucTpaTiBHBIX [IpaBOHAPYIIIEHUS.

Ha anvunucrparusHoM yuactke 6putn COBEpIIICHbI TaKue pPe30HAHCHBII
HpECTyminenus xak: cr. 156 VK P® ( HeHncnonnenue o06s3aTellbeIB 110
BOCIIUTAHUIO NIETE€H) - pacckpeito, cr. 131 u4 VK PO — (u3HOCHIIOBaHME) -
pacckpeITo, c1.291 4.3 YK P® (naua B3sTku corpyanuky JII1C) - pacckpsito,

Ocranuce HepacKkpbIThIME 8 NPEeCTYIUIEHHIA.

B rteuenwe 2015 roma 6buiu MPOBEZIEHLI  CIICAYIONIME MEPONPHUSTHS,
KOTOPLIE TIOBIHMSIM Ha CTAOMIM3AlMIO ONEPaTHBHON OOCTAHOBKM B LEJIOM 110
palioHy: coBeT OOIIIECTBCHHOCTH, peHbl HallpaBJIEHHBIE Ha BbLIABJICHHE
TPaBOHAPYIIEHUH M MPECTYILIEHMIA.

«CouManbHBIX» MOLICHHHYECTB He CoBepmieHo. Jlig npodunakTuku
COBCPHICHUS NaHHOTO BHJA TNPECTYIJIEHU nponesaHa cuenyomas pabora:
PO3/1aHbl OyKJIETBI MO MPEAYNPEKAEHUIO «COLHAILHEIXY MOLLI€HHUYECTB JIALIAM

HTPECTapeIoro Bo3pacta, IPOBOIUIIHCH NPOGUIAKTHIECKHE Oece/bl.
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ИНФОРМАЦИОННО – АНАЛИТИЧЕСКАЯ ЗАПИСКА

 участкового уполномоченного полиции 

младший лейтенант полиции  Амиров А.Х.
Согласно приказу ОМВД России по Высокогорскому району №175 от 11.06.2015  я обслуживаю административный участком №10. В зону обслуживания входит Шапшинское СП (с.Шапши, д.Красный восток, д.Тимошкино, СНТ «Калининец») с населением 1333 человек.

В 2015 году на территории обслуживания было совершено 42 преступлений, в том числе по статьям: 156, 119, 116, 158, 131, 291, 166, 139 УК РФ.

Выявлено 18 административных правонарушения.

На  административном участке были совершены такие резонансный преступления как:  ст. 156 УК РФ ( неисполнение обязательств по воспитанию детей) - расскрыто, ст. 131 ч.4 УК РФ — (износилование) - расскрыто, ст.291 ч.3 УК РФ (дача взятки сотруднику ДПС) - расскрыто, 

Остались нераскрытыми 8 преступлений.

В течение 2015 года были проведены следующие мероприятия, которые повлияли на стабилизацию оперативной обстановки в целом по району: совет общественности, рейды направленные на выявление правонарушений и преступлений.

 «Социальных» мошенничеств не совершено. Для профилактики совершения данного вида преступлений проделана следующая работа: розданы буклеты по предупреждению «социальных» мошенничеств лицам престарелого возраста, проводились профилактические беседы.

В своем выступлении  я  хочу  остановиться на ряде  актуальных проблем и одна из них это – экстремизм и терроризм. Существование данной угрозы её развитие в мировом масштабе в  последние годы вы все чаще можете наблюдать в сюжетах  средств  массовой информации. Зачастую лица, исповедующие радикальные религиозные течения, ради достижения своих целей используют методы террора, физического устранение неугодных лиц и тех, кто не поддерживает их взглядов. При этом боевики радикальных религиозных течений, планируя террористические акты, не делают различий в  конфессиональной  принадлежности своих жертв. Этому  свидетельствуют последние  террористические акты в Франции, крушение российского самолета с туристами в Египте. Стать жертвой  может любой  из нас.

Искоренить экстремизм и терроризм,  задействовав  лишь армию, специальные силовые службы, полицию невозможно. Для  достижения цели, обеспечения безопасности граждан необходимо задействовать все общество. Основной составляющей успешного и своевременного предупреждения происшествий и обеспечения антитеррористической защищенности является тесное взаимодействие в данном вопросе правоохранительных органов и населения.

Прошу Вас  внести свой  вклад в сохранение стабильности и не допустить распространения межрелигиозной розни в нашей республике, повысить антитеррористическую защищенность. Ставить меня в известность о лицах распространяющих идеи религиозного превосходства, сдающихся в наем  квартирах, пустующих помещениях, гражданах проживающих в нежилых помещениях, о квартирах в вашем доме  часто  посещаемых посторонними лицами. 
Террористический акт это  заранее спланированное мероприятие и как показывает мировая  практика, в своем большинстве  орудия  совершения подрыва изготавливаются  в кустарных условиях, взрывчатые вещества заранее завозятся на место  совершения террористического акта. Одной из основных возможностей совершения террористических актов в жилом секторе является доступность в различные технические помещения жилых домов, это не только возможность его совершения, но и элементарная пожарная безопасность. Необходимо обратить внимание на наличие запорных устройств и по всем случаям их отсутствия или неисправности прошу ставить в  известность меня, жилищные службы. 

Также  прошу  информировать меня о фактах завоза  и складирования в подвальных, чердачных помещениях и местах  общего пользования подозрительных предметов, это могут быть мешки, коробки, различные емкости с жидкими или сыпучими веществами. 

Согласно требованиям приказа МВД России №1166-2012 «Вопросы организации деятельности участковых уполномоченных полиции» проводится индивидуальная профилактическая работа со следующими категориями граждан, состоящими на профилактическом учете:

- освобожденные из мест лишения свободы и имеющие непогашенную или неснятую судимость за совершение тяжкого или особо  тяжкого преступления, преступления при рецидиве преступлений, умышленного преступления в отношении несовершеннолетнего, в отношении которых судом установлены временные ограничения прав и свобод и обязанности, предусмотренных федеральными законами (то есть поднадзорными лицами) - нет;

- освобожденными из мест лишения свободы и имеющим непогашенную или неснятую судимость за совершение тяжкого или особо тяжкого преступления; преступления при рецидиве преступлений; умышленного преступления в отношении несовершеннолетнего (то есть формально подпадающими под административный надзор) - 1 лицо;

- больными алкоголизмом или наркоманией, состоящими на учете в медицинской организации и представляющими опасность для окружающих - 11 лиц;

- совершившими правонарушения в сфере семейно-бытовых отношений и представляющими опасность для окружающих - 6 лиц;

- совершившими административные правонарушения против порядка управления и (или) административные правонарушения, посягающие на общественный порядок и общественную безопасность при проведении общественно-политических, спортивно-массовых, культурно-массовых, религиозных и иных общественно-значимых мероприятий — не имеется;

- входящими в неформальные молодежные объединения противоправной направленности, совершившими административные  правонарушения против порядка управления и (или) административные правонарушения, посягающие на общественный порядок и общественную безопасность - нет;

- которым назначено административное наказание за незаконный оборот наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов, а также за их потребление без назначения врача - 5 лиц.

 УУП

младший лейтенант полиции                                                      А.Х.Амиров

младший лейтенант полиции

                                           
А.Х.Амиров
