ПРОТОКОЛ № 12
 заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению 
муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в органах местного самоуправления  Высокогорского муниципального района 
Республики Татарстан
Зал  заседаний                                                                                                         17.08 .2016 г.

Присутствуют:
1. Газеев Н.А. - руководитель аппарата Совета района, заместитель председателя комиссии; 
2. Назмутдинова А.И. – начальник отдела кадров Совета района, секретарь комиссии.
3. Сафина З.Т. – помощник главы района (по вопросам противодействия коррупции), член комиссии;
4. Архипов В.Д. – начальник юридического отдела Совета района, член комиссии;
5. Мухаметшин Ф.К. - председатель контрольно-счетной палаты района, член комиссии;
6. Газизов Р.Г. – директор ЦСОН «Эмет», председатель Совета общественности района, член комиссии;
7.  Сабитов И.С. - председатель координационного совета профсоюзов района, член комиссии;
8. Сабирова Г.Ф.  - управляющий делами исполнительного комитета района, член комиссии;

Отсутствуют по уважительной причине: 
1. Галаутдинова Л.И. – председатель комиссии;
2. Ахметзянов Н.К. – заместитель руководителя исполнительного комитета района-начальник МУ «Отдел образования исполнительного комитета Высокогорского муниципального района РТ», член комиссии; 
3. Мустафина Э.А. – директор филиала АО «ТАТМЕДИА» «Редакция газеты «Высокогорские вести», член комиссии.
Кворум имеется.

Приглашенные:
1. Муниципальный служащий «Р», в отношении которого рассматривался вопрос. 

Основание для проведения комиссии:
1. Обращение Уполномоченного при Президенте Республике Татарстан по защите прав предпринимателей Т.Д. Нагуманова от 10.08.2016 №Кол/8102/2371 «О нарушениях сроков при подготовке ответа», муниципального служащего «Р».

Слушали Газеева Н.А., заместителя председателя комиссии, который ознакомил присутствующих с обращением Уполномоченного при Президенте Республике Татарстан по защите прав предпринимателей Т.Д. Нагуманова от 10.08.2016 №Кол/8102/2371 «О нарушениях сроков при подготовке ответа».
В рамках работы по рассмотрению обращения ассоциации рестораторов и отельеров г. Казани и Республики Татарстан в интересах ООО «Прометей», как собственника ресторана «Тулпар», поступившего в адрес Уполномоченного при президенте Республики Татарстан по защите прав предпринимателей (далее - Уполномоченный), Уполномоченным направлен запрос за исх. № Кол/8102/2033, зарегистрированный 13.07.2016 под номером ВГ-1123.
Ответ на данный запрос был предоставлен с нарушением 15-дневного срока, предусмотренного ч. 1 ст. 12 Закона Республики Татарстан от 05.07.2013 № 54-ЗРТ «Об Уполномоченном при Президенте Республики Татарстан по защите прав предпринимателей», с  просрочкой в 13 дней.
Кроме того, ответ на запрос Уполномоченного не был направлен за подписью должностного лица, которому оно непосредственно было адресовано. 
Учитывая вышеизложенные факты нарушения законодательства при подготовке ответа на запрос Уполномоченного:
- провести внутреннюю проверку и привлечь к дисциплинарной ответственности лиц, допустивших упомянутое нарушение при подготовке ответа на письмо Уполномоченного от 13.07.2016 № Кол/8102/2033;
- направить вышеуказанные необходимые документы;
-проинформировать сотрудников о порядке работы с запросами и иными документами, поступающими от Уполномоченного, а также необходимости соблюдения положений Закона Республики Татарстан от 05.07.2013 № 54-ЗРТ «Об Уполномоченном при Президенте Республики Татарстан по защите прав предпринимателей», предусматривающих порядок подготовки ответов на запросы Уполномоченного и рассмотрения его заключений.
Слушали муниципального служащего «Р».:
Ответ на обращение Уполномоченного при Президенте Республике Татарстан по защите прав предпринимателей Т.Д. Нагуманова №13.07.2016 №Кол/8102/2033 направлен с просрочкой в связи с тем, что у специалистов отдела большая нагрузка. Кроме этого, вопросы, связанные с проведением публичных слушаний, в компетенцию палаты не входит. 
  	В результате заседания комиссия решила:
[bookmark: _GoBack]	Учитывая нормы ст. 192 ТК РФ «Дисциплинарные взыскания», ст. 32  Кодекса Республики Татарстан о муниципальной службе за совершение дисциплинарного проступка - неисполнение или ненадлежащее исполнение муниципальным служащим по его вине возложенных на него трудовых обязанностей, рекомендовать председателю МКУ «Палата имущественных и земельных отношений Высокогорского муниципального района Республики Татарстан» Хасбееву Р.Р. указать муниципальному служащему «П», на недопустимость нарушения положений Закона Республики Татарстан от 05.07.2013 № 54-ЗРТ «Об Уполномоченном при Президенте Республики Татарстан по защите прав предпринимателей», и применить дисциплинарное взыскание.
	Результаты голосования: единогласно.
Протокол составлен на 2 (двух) листах.
Протокол вела: Ч.Б.Валеева 
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