Информация по итогам изучения деятельности учреждений молодёжной 

политики, физической культуры и спорта за 2010 г.

В Высокогорском муниципальном районе проживает 42 987 чел., из которых молодежь в возрасте от 14 до 30 лет составляют 17 261 человек (40,15%).

Отдел по делам молодёжи и спорта Высокогорского муниципального района осуществляют свою деятельность в области реализации государственной молодёжной политики, развития физической культуры и спорта, руководствуясь законами и иными нормативными актами Российской Федерации и Республики Татарстан, приказами органов исполнительной власти РФ и РТ, решениями главы Высокогорского муниципального района, Совета Высокогорского муниципального района, руководителя исполнительного комитета Высокогорского муниципального района.

Одной из основных задач учреждений молодёжной политики и спорта является профилактика социально – негативных явлений в молодежной среде в рамках реализации комплексной программы по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних на 2006-2010 годы в Высокогорском муниципальном районе, межведомственных планов мероприятий по пропаганде здорового образа жизни среди населения муниципального района. 



Инфраструктура спортивных организаций и учреждений Высокогорского муниципального района включает в себя спортивные сооружения и спортивные учреждения, коллективы физической культуры общеобразовательных школ, учебных заведений начального и среднего профессионального образования, предприятий и организаций района. В настоящее время работа отдела по делам молодежи и спорту направлена на формирование среди населения здорового образа жизни и вовлечение всех возрастных групп к регулярным занятиям физической культурой и спортом. 
         С этой целью, отдел по делам молодежи и спорту координирует организацию учебно-тренировочной и соревновательной деятельности МОУ ДОД ДЮСШ, спортивных общественных организаций, и спортивных клубов, а также проводит большую спортивно-массовую работу по месту жительства и в образовательных учреждениях.  

Отделом по делам молодежи и спорту исполнительного комитета Высокогорского муниципального района за 2010 год были проведены следующие мероприятия направленные на активное участие в организации досуга молодежи: праздничная  дискотека и конкурсная программа, посвященная новогодним праздникам; лыжня России – 2010; «День защитника отечества» 23 февраля; мероприятие, посвященное международному женскому дню 8 марта; отборочный этап   открытого республиканского молодежного фестиваля эстрадного искусства «Созвездие-Йолдызлык-2010»; День защиты детей; конкурс на лучшее стихотворение, посвященное Дню Победы; конкурсно-развлекательная программа, посвященная Международному дню семьи; молодежная акция, посвященная всемирному дню отказа от курения;  праздник, посвященный Дню защиты детей; народные и спортивные игры на празднике «Сабантуй»; праздничный концерт и дискотека, посвященные - Дню молодежи; международный день борьбы с наркоманией и незаконным оборотом наркотиков, мероприятия, посвященные Всемирному дню  борьбы со СПИДом, проведены спортивно-развлекательные программы для детей с ограниченными способностями и  т.д.

Также, начиная с 2009 года специалистами отдела по делам молодежи и спорту совместно с психологом и социальным педагогом Центра социального обслуживания населения  «Эмет» проводятся выезды по школам Высокогорского района с целью проведения профилактических бесед и спортивных эстафет, направленных на пропаганду здорового образа жизни, профилактику наркомании, токсикомании, табакокурения, беспризорности и безнадзорности  среди несовершеннолетних.

Летом 2010 года во исполнение Программы отдыха, оздоровления, занятости детей и молодежи Республики Татарстан на 2010 год РОСТО ДОСААФ г. Казани совместно с отделами исполнительного комитета были  проведены смены в палаточном лагере вблизи аэродрома  на станции Куркачи. В 2010 г. юные спортсмены района смогли отдохнуть в детском стационарном  лагере «Костер».

За год ОДМС проводились  спортивно-массовые мероприятия, в которых  задействуются как дети, так и подростки из социально-опасных и неблагополучных семей. 

Детской юношеской спортивной школой за 2010 год проводились следующие мероприятия:

- Финальные игры районного турнира по хоккею «Золотая шайба»;

- Митинг, посвященный открытию акции «Встретимся на катке»;

- Финальные соревнования  по фигурному катанию на коньках «Золотой башмачок»;

- Районная «Лыжня России 2010»;

- Спартакиада школьников района;

- Конькобежная спартакиада среди школьников и многие другие.

Активное участие воспитанники МОУ ДОД ДЮСШ принимают участие во всевозможных Первенствах и Чемпионатах Республики Татарстан, ПФО и России. 

Подведомственными учреждениями отдела являются: спортивный комплекс «Высокая Гора» (спорткорпус+стадион), МОУ ДОД «Детско-юношеская спортивная школа», подростковый клуб «Титан», универсальный спортивный зал «Биектау». 

В МОУ ДОД ДЮСШ района работают 34 тренера-преподавателя. Всего  функционирует 7 секции. Посещает их 1093 ученика, среди которых занимаются и дети из неблагополучных семей. Было проведено четыре педсовета, 10 открытых занятий с последующим анализом тренировки среди тренеров – преподавателей, велся контроль за посещаемостью занятий, за учебным процессом, проверка журналов, планирование, наличие планов-конспекта тренировки, проводился оперативный контроль за физической подготовленностью учащихся в форме тестов.

Тренерами – преподавателями были организованы следующие мероприятия:

· Посвящение в «Юные спортсмены», 

· «Лучший спортсмен месяца», 

· «Самый ответственный спортсмен»,

· «Спорт вместо наркотиков».

В течение года тренерами были проведены родительские собрания.

         Всего в Высокогорском муниципальном районе занимаются физической культурой и спортом около 11 090 человек (25,8 % от общего числа населения) 

В том числе  физкультурой и спортом занимаются:

В средних общеобразовательных школах
                                  –  3 987 чел.

В профессиональном училище №70

                      –      82 чел.

В учреждениях дополнительного образования детей

      – 1 093 чел.







из них:







в спортивных школах
      – 1 093 чел.

На 9 хоккейных площадках  занимаются – 1 260 детей и подростков.        

В подростковом клубе «Титан», находящегося на ст. Куркачи занимаются - 60 чел.

Ежегодно  в ноябре проводится конкурс рисунков среди детей и подростков, посвященный Международному дню отказа от курения. 

Отдел по делам молодёжи и спорту работает в тесном контакте со всеми отделами исполнительного комитета, с организациями и учреждениями, заинтересованными в улучшении здоровья населения района, с общественной организацией «Молодая Гвардия Единой России» (насчитывает около 100 человек),   общественным формированием  «Форпост», волонтёрами.   

Каждое мероприятие и достижения спортсменов района публикуется в районной газете «Высокогорские вести».

Создание условий для развития видов спорта:

- спортивные достижения и результаты 2010г.

Первенство РТ по тхэквондо среди юниоров(1993-96) Мардарьева В. -1 место, Ибнеева А. – 1 место; Содомова А. – 2 место, Гимадиева К. – 3 место;

Первенство РТ по спортивной борьбе на поясах(1993-95) – 2 место (общекомандное);

VII Всероссийский  турнир по настольному теннису(1997 и моложе) – Миндрюков М – 1 место;

Первенство РТ по настольному теннису (1996 и моложе) Миндрюков М. – 1 место;

Всероссийский турнир по боксу(1995-2002) Ильгизов А.- 1 место, Абдуллин Р. – 2 место, Камилевский А.- 3место;

Первенство России по боксу среди юниорок (1992-1993) Гасанова Е – 1 место, Кошкарова У. – 2 место;

Всероссийский турнир по боксу «Олимпийские надежды» Гасанова Е. – 1 место, Кошкарова У. – 3 место;

Первенство ПФО по тхэквондо среди юношей и девушек(1996-1998) Насыбуллин А. – 1 место;

Первенство России по тхэквондо среди юношей и девушек(1996-1998) Насыбуллин А. – 2 место;

II Республиканский турнир по тхэквондо на призы А.А. Рафикова: Левагин М. – 1 место, Нургалиев А. – 1 место, Мухатмежанов – 1 место, Мухлисов – 1 место, Насыбуллин А. – 1 место, Жиленко Д – 2 место, Закиров А. – 2 место, Горшков Д. – 3 место;

XIII республиканский турнир по гиревому спорту – 3 место (общекомандное);

Республиканская школьная лига «КЭС Баскет» - 1 место (общекомандное);

Республиканский турнир по тхэквондо ВТФ среди кадетских школ: Карпов Р. 1 место, Ахсянова А. – 1место;

Первенство РТ татаро-башкирской борьбе среди юношей старшего возраста: Шаяхметов Л. – 3 место;

Первенство РТ по  татаро-башкирской борьбе на кубок Минсельхоза – 2 место (общекомандное);

Чемпионат РТ по  татаро-башкирской борьбе – 1 место (общекомандное);

Чемпионат РФ по  татаро-башкирской борьбе – Миннебаев Н. – 1 место, Хасанов З. – 1 место;

Первенство РТ по мини-футболу среди юношей(1993-1994) – 1 место (зональный тур).
